
Referat fra fællesmøde den 06.06.2024 

Deltager: Antal beboere 28, antal andelshavere 21. 

Lisbeth var referent. 

Valg af ordstyrer og stemmetællere. 

Joan var dirigent, der var ingen planlagt afstemning. 

1. Bestyrelsens beretning ved Felicja. 

Vedr. vintertjeneste var alle enige om at følge bestyrelsens forslag om at tegne en pr. gang 
aftale ved Havemand Aarhus. 

Henrik beder os alle om at sende ham en mail, så han kan kontrollere at alle har opgivet den 
rette mail, så maillisten bliver opdateret. Henriks mail adresse fremgår af maillisten. 

Det er andelshavers ansvar at aflevere en skriftlig fuldmagt, hvis man ønsker at gøre sin 
stemme gældende. 

Jobliste skal være afleveret til efteråret, hvor formænd og bestyrelsesmedlemmer kan få et 
overblik over jobfunktioner. 

2. Orientering fra udvalgene. 

A. Anna fortalte at vi havde en vellykket tur i Friheden og der har været en fisketur for nylig. 
Der bliver udarbejdet en ny aktivitetskalender i juli. Karl gjorde opmærksom på, at sidste 
tilmeldingsfrist den 19.06 til Sct. Hans festen er lige en anelse for sent. Så dem der ved at de 
vil med bedes skrive sig på tidligere af hensyn til bestilling af mad. 

Hanne opfordrede til at foreslå aktiviteter på vores Facebookside. 

Der er blevet indkøbt en ”ny” brugt rulle, som Marek har sat nyt kabel på. 

B. Kim har været rundt og kigget på sålbænke med en murer og fået tilbud på arbejdet. Der 
er meget mos på nogle sålbænke. Dem der kan, skal selv fjerne det med algerens og en stiv 
børste. 

Marek og Eliasz har fuget både ude og inde, hvor det trængte, tak for det. 

C. Birgitta havde intet nyt, der vil snart blive indkaldt til møde så de nye i udvalget bliver 
introduceret. 
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D. Karl fortæller at der hvor der har været afspærringer på græsset, ser det fornuftigt ud. 
Græsslåning kører fint. 

Peder kommer lige efter Sct. Hans og klipper hæk. Traileren bliver åbnet omkring Sct. Hans. 
Karl har rykket flere gange for reparation af vejen. 

3. ABF gør opmærksom på…. Ved Felicja. 

Bestyrelsen har fået hjemmeopgave med at læse artikel om de foreslåede modeller fra ABF 
vedr. ændringer af standardvedtægter, og finde ud af hvilken model der passer til os. 
Bestyrelsens konklusion bliver fremlagt på næste fællesmøde, hvor der skal stemmes om det. 

4. Indkomne forslag. 

Der er kommet flere forslag om at shine fælleshuset op. Det blev enstemmigt vedtaget med 
håndsoprækning at fælleshuset skal have et løft. Der blev nedsat et forandrings udvalg af 5 
frivillige, Else, Lisbeth, Anette, Anette og Kirsten, som vil undersøge hvilke muligheder der er 
og hvad det vil koste. Vi starter med at se Seniorbo III `s fælleshus, som fremstår moderne. 
Lisbeth indkalder til møde. 

Birgitta, Jane og Felicja rydder op i skunken. 

5. Eventuelt 

Jane fortæller at el-standeren bruger for meget el ved bilopladning, der er spærret nu af el-
firmaet, så vi ikke bruger mere end det vi var sat op til fra start. Der kommer ingen 
ekstraregning. Det vil tage lidt længere tid for nogle at lade deres bil op.  

Ebba gør opmærksom på at vandglassene ikke er for kønne. Vi bruger de store vandglas 
fremover.  

Kirsten opfordrer til samkørsel til afstemning på søndag. 

Jane fortæller at fremover bliver der hvert år generalforsamling den 1. torsdag i april. 

Karl fortæller at der er fælles fødselsdagsfest for Johan, Karl. Eliasz, Dorrit og Else den 
17.08. Gaver frabedes. 

Henrik er ved at ændre vores hjemmeside. Login kode er den samme som hængelåsen i  
skuret, 2412. 

6. Kommende møde. 

Fællesmøde den 31.10.2024, spisning kl. 17.30 og møde kl. 19. Madhold 4 står for forplejning. 


